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ASSEMBLÉE  GÉNÉRALE du 08 mars 2011   -   Procès-verbal 

 
 

L’assemblée générale s’est tenue après la répétition, le mardi 8 mars 2011 au Temple de Colombier. 
Les membres de l’association étant présents à plus des deux tiers, l’assemblée peut avoir lieu. 

 
 

1. Bienvenue et nomination de scrutateurs 
 

La présidente de l’Association, Laetitia Girod, ouvre l’assemblée à 20h45 et souhaite la bienvenue à 
tous les membres présents. 
 

La directrice, Anne Rémond, ainsi que la présidente, font part des excuses quant aux absent(e)s. 
 

Jacqueline Robert et Greete Baertschi sont nommées scrutatrices pour cette assemblée. 

 
 

2. Lecture et approbation du procès-verbal de l'Assemblée générale du 9 février 2010 
 

La lecture du procès-verbal de l'Assemblée générale du 9 février 2010 n'est pas souhaitée par les 
membres. Ces derniers en approuvent unanimement le contenu. 

 
 

3. Rapport de la présidente 
 

La présidente, Laetitia Girod, relève quelques points de l'année écoulée : 
 

- Fête cantonale des chanteurs neuchâtelois à Fleurier : cette expérience a été riche pour tous et 
démontre que le chant "se vit" de l'intérieur pour pouvoir ensuite être exprimé avec plénitude. 

 

- Voyage en Aveyron : notre présidente est déçue que près d'un tiers des membres n'ait pas participé 
à cette escapade. Elle relève toutefois l'accueil chaleureux, les échanges riches en diversité et l'en-
thousiasme d'une telle rencontre. 

 

- Démissions 2010 : la vague de démissions inquiète le comité. La présidente relève que ces démis-
sions sont, pour la plupart, sans raison bien définie et sont certainement issues d'un manque de dé-
termination et d'exaltation de la part des membres. Le dialogue entre les (futurs) démissionnaires 
et le comité, voir la direction, fait défaut. 

 

- Concerts annuels janvier 2011 : la dynamique était présente et la présidente félicite chacune et 
chacun de l'énergie déployée. 

 

- Démission de la présidente : Laetitia Girod informe l'assemblée qu'elle démissionne de son poste 
de présidente. L'éloignement de son domicile nuit à l'accomplissement de son rôle de présidente. 
Elle souhaite bonne continuation à l'Association. 

 

 

4. Rapport de la caissière 
 

Séverine Billard remercie les membres de la confiance qu'ils lui témoignent. 
 

Dans le compte "Aveyron", une différence positive de SFr. 300.- est relevée. L'Assemblée générale dé-
cide de ne pas les distribuer entre les membres, mais de les laisser dans la caisse. 
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Quant au budget 2011, il n'y aura pas de Fête cantonale, pas de voyage ni de Fête de Colombier pour 
le Tuesday's Gospel. De plus, le compte "cotisations" est en nette diminution, ceci étant dû aux démis-
sions. La recherche de sponsors s'avèrera peut-être nécessaire. 
 

La caissière remémore que les cotisations s'élèvent à : 
 

- SFr. 150.- par membre adulte ; 
- SFr. 250.- par couple ; 
- SFr. 100.- pour AVS, AI et étudiants ; 
- gratuit pour les enfants de moins de douze ans. 

 

Pour rappel : 
 

- La cotisation est à payer d’ici fin avril 2011 et est valable pour une année civile. 
- La cotisation n’est pas remboursable en cas d’arrêt de participation au chœur. 
- Une demi-cotisation est due par les membres qui débutent leur participation au chœur 

après la rentrée scolaire d’août de l’année en cours. 
 

Ce point de l’ordre du jour est accepté à l’unanimité des membres présents. 
 
 

5. Rapport des vérificateurs des comptes 
 

Le 22.02.11, Maria Pires et Davig Hirsig ont procédé à la vérification des comptes 2010 et les approu-
vent. L'Assemblée générale donne décharge à la caissière, ainsi qu'aux vérificateurs des comptes. 

 
 

6. Rapport de la directrice 
 

La directrice relève que 2010 a été une année riche : concerts annuels, concert à Fleurier, concert à St-
Blaise (public absent dû à une mauvaise publicité), fête de la musique à Derrière-Pertuis, Miss paysan-
ne à Delémont, week-end en Aveyron, culte à Baulmes, concert au home de Serrières, mariages. 
 

Anne Rémond constate que, malheureusement, les choristes ne travaillent pas assez individuellement 
entre les répétitions ou durant les vacances et qu'il y a trop d'absences aux répétitions. Ceci amène à 
devoir vaquer encore et encore d'anciens chants lors des répétitions, ce qui lèse inexorablement l'ap-
prentissage de nouveaux chants et démotive les choristes. 
 

Notre directrice explique que, par son expérience, l'exigence et la ténacité s'avèrent payantes. Elle 
demande à ce qu'on lui fasse confiance quant à sa manière de partager sa passion, son métier. 
 

Propositions de la directrice : 
- revoir la programmation musicale avec la commission de musique 
- que les concerts annuels aient lieu plus tard (mi / fin février 2012) 
- qu'une ou deux journée(s) soi(en)t entièrement consacrée(s) au chant, favorisant non seule-

ment l'aspect musical, mais aussi le côté social 
 
 

7. Démissions et admissions 
 

Il est à déplorer une démotivation certaine des choristes, ce qui a inévitablement amené à 10 démis-
sions pour cette année. Afin d'éradiquer cette situation, un sondage a été effectué auprès des cho-
ristes. Il en ressort : 
 

- la majorité passe une bonne soirée lors des répétitions 
- 70 % sont satisfaits du nombre de concerts, 30 % estiment qu'il n'y en a pas assez 
- 90 % sont satisfaits du nombre de répétitions, 10 % en préféreraient plus 
- pour certains, il y a un problème d'écoute, de communication, trop de bavardages et de temps 

d'attente lors des répétitions, mises en voix monotones, trop peu de nouveaux chants. 
 

Il est relevé que le fait de râler dans son coin est négatif. C'est pourquoi il est demandé à chacun de 
communiquer avec le comité, la directrice, la commission de musique. 
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Selon l'article 21 des statuts, 3 radiations ont été appliquées. Une personne a rejoint nos rangs. 
 

Astrid Junod et, dès cet été, Florence Borsay démissionnent du TG. Leurs postes au sein de la commis-
sion de musique seront vacants. 
 

La fonction "Organisatrice mensuel d'apéritif" est reprise par Mireille Pellaton. Chaque pupitre sera in-
vité par tournus à préparer ces retrouvailles. 
 

Ce point de l’ordre du jour est accepté à l’unanimité des membres présents. 
 

 

8. Election des membres du comité 
 

Sont renommées par l’Assemblée et pour une période d’un an : 
 

Nathalie Fagherazzi-Mollard au poste de vice-présidente ; 
Séverine Billard au poste de caissière ; 
Fabienne Vuillaume au poste de secrétaire ; 
Anne Rémond au poste de directrice . 
 

Ces nominations sont acceptées à l’unanimité des membres présents. 

 
 

9. Election de la présidence 
 

Etant donné que ce poste est vacant, Nathalie Fagherazzi-Mollard assurera la présidence jusqu'à la 
nomination d'un(e) nouveau(-elle) président(e). 
 

Ce point de l’ordre du jour est accepté à l’unanimité des membres présents. 

 
 

10. Nomination des vérificateurs des comptes 
 

Lors de l'Assemblée générale du 09.02.10, Maria Pires et Davig Hirsig ont été nommés aux postes de 
vérificateurs des comptes pour une durée de deux ans, Christian Mermod ayant été nommé vérifica-
teur des comptes suppléant. Ces postes ne sont donc pas repourvus. 
 
 

11. Organisation "Venue des aveyronnais" 
 

Un comité spécial "Aveyron" a été créé. En sont membres : Anne Gindraux, Christian Mermod, Dinga 
Leuba, Mireille Pellaton, Greete Baertschi, Anne Frey, Denyse Ischer. Deux cuisiniers viendront prêter 
main forte. 
 

Mireille Pellaton présente le programme : 
 

Vendredi 10.06.11 
- soir : arrivée des Aveyronnais au Cercle de Colombier. Buffet par le groupe "A" 
 

Samedi 11.06.11 
- 10h00 : répétition au théâtre 
- 12h00 : dîner à la au Cercle de Colombier 
-  16h00 : départ et visite de Neuchâtel avec le petit train touristique (course spéciale pour visite du 

château, de la collégiale, du centre-ville… quartier libre). 
- 17h30 : départ de Neuchâtel pour Colombier 
- 18h00 : souper collation 
- 19h30 : rendez-vous au théâtre 
- 20h00: concerts + La Côtière-Engollon 
- 22h00: collation desserts 
 

Dimanche 12.06.11 
- 09h30 : départ pour Môtiers : visite de la distillerie artisanale d’absinthe d’Etienne Robert 
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- 10h30 : visite en 3 groupes : histoire / fabrication / dégustation d’absinthe avec gâteaux (5.-/pers) 
- 12h00 : retour au Cercle de Colombier 
- 13h00 : dîner (offert par les aveyronnais) 
- 14h30 : balade en bateau sur le lac entre Colombier-Saint-Blaise ou NE.-St Blaise. 
- 16h00 : rendez-vous à l'Eglise catholique de St Blaise 
- 17h00 : concert 
- 19h30 : retour au Cercle de Colombier et souper fondue. Visionnage du montage de Bertrand 

Aveyron Sept.2010. 
 
Lundi 13.06.11 
- 10h00 : départ des aveyronnais (pic-nic à l'emporter) 
 

Budget : SFr. 7'500.- à financer par du sponsoring, des dons, les quêtes des concerts. Une participation 
financière sera demandée aux aveyronnais. Les membres du TG s'acquitteront un forfait du SFr. 10.- 
par repas. Les boissons seront payantes. 
 

 
12. Divers  

 

Aucun divers n'est abordé. 
 
 
La séance est levée à 21h45. 
 
 
Colombier, le 8 mars 2011 La Vice-présidente : La secrétaire : 

 
 
 
 Nathalie Fagherazzi-Mollard Fabienne Vuillaume 


